华安基金管理有限公司关于旗下基金改聘会计师事务所的公告

公告送出日期: 2024年9月14日

1. 公告基本信息

基金管理人名称	华安基金管理有限公司	
公告依据	《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》、各基金的《基金合同》及《招募说明书》等法律文件	
改聘日期	2024年9月13日	
改聘前会计师事务所名称	普华永道中天会计师事务所(特殊普通合伙)	
改聘后会计师事务所名称	毕马威华振会计师事务所 (特殊普通合伙)	
基金名称	基金简称	基金主代码
华安 CES 港股通精选 100 交易型开放式指数 证券投资基金联接基金	华安 CES 港股通精选 100ETF 联接	005813
华安国证生物医药交易型开放式指数证券投 资基金发起式联接基金	华安国证生物医药 ETF 发起式联接	012598
华安中证光伏产业交易型开放式指数证券投 资基金发起式联接基金	华安中证光伏产业 ETF 发起式联接	013105
华安中证新能源汽车交易型开放式指数证券 投资基金发起式联接基金	华安中证新能源汽车 ETF 发起式联接	013319
华安中证内地新能源主题交易型开放式指数 证券投资基金发起式联接基金	华安中证内地新能源主 题 ETF 发起式联接	014303
华安景气回报混合型发起式证券投资基金	华安景气回报混合发起 式	020430
华安中证申万食品饮料交易型开放式指数证 券投资基金	华安中证申万食品饮料 ETF	516900

2. 其他需要提示的事项

上述变更事项,已由华安基金管理有限公司董事会审议通过,并已按照相关规定及基金合同约定通知基金托管人。

华安基金管理有限公司 2024年9月14日